

## **10 godina Ludvig dizajn portala - mjesto gdje umjetnost ne prestaje**

Kada bismo nastojali vizualizirati svijet u kojem ne postoje osebujni plodovi kreativnih duša, taj isti svijet bio bi jedno sumorno i tužno mjesto. Naime, **bez stvaralaštva i kreativnosti, planet Zemlja jednostavno bi bio monotono mjesto za život**, jer kreativni pojedinci upravo su ona karika koja nam je potrebna da nam se uljepša svakodnevnica. Oni nas motiviraju, uveseljavaju i intrigiraju svojim nadrealnim kreacijama koje prolaze kroz razne faze promišljanja, skiciranja, prepravljanja te naposljetku realizacije finalnog produkta koji plijeni pažnju promatrača.

Umjetnici u svoje kreacije ulažu vlastito srce i dušu, a redovito je riječ upravo o onim nadarenim pojedincima koji posjeduju izuzetnu sposobnost da dožive, interpretiraju i sveobuhvatnije izraze vlastite emocije. Sposobnost je to koja bi mnogima drugima predstavljala iznimno težak pothvat. Riječ je o strastvenim, talentiranim, senzibilnim, originalnim, otvorenim, a ponekad i ekscentričnim pojedincima, koji ljepotu pronalaze i u najmanjim stvarima, a upravo ta sposobnost je ono što nas privlači da im se vraćamo te njihove radove promatramo s posebnim sjajem u očima.

Jedno od okupljališta takvih kreativnih pojedinaca upravo je **Ludvig dizajn portal** koji ove godine obilježava okruglu, desetu godišnjicu postojanja. Osnivač portala, **Željko Bedić** (član HDLU - Zagreb), na samome početku njegova formiranja nije ni slutio kakav će interes pobuditi Ludvig dizajn portal, iz razloga što je u svojim počecima portal bio namijenjen promociji radova nekolicine slikara i njegovih prijatelja čije je dizajne skulptura Željko odlučio predstaviti javnosti. Nedugo nakon, portal je nastavio pridruživati brojne radove raznolikih umjetnika, čime je postao kreativno virtualno mjesto koje na svojoj internetskoj stranici svu svoju pažnju posvećuje upravo ljudima koji se bave određenim tipovima kreativnog i umjetničkog rada iz svih sfera umjetnosti. Samo neka od takvih područja su slikarstvo, fotografija te dizajn nakita i suvenira.

Kroz 10 godina rada, Ludvig dizajn portalom prostrujalo je preko 500 umjetnika i kreativaca sa svojim on-line galerijama, neki sa više, a neki sa manje uspjeha. Ludvig dizajn portal uz redovito najavljivanje izložbi i kulturnih događanja te preko 1.500.000 pregleda posjetitelja iz svih krajeva svijeta kroz desetljeće postojanja, može se pohvaliti i s preko 50 organiziranih izložbi radova brojnih slikara i fotografa, na kojima se redovito okuplja mnoštvo zaljubljenika u sve oblike umjetnosti i dizajna. Sve navedeno Ludvig dizajn portal ostvario je kroz dugogodišnju suradnju s udrugom Fijaker, ali i kroz suradnju s drugim portalima koji pokrivaju kulturu.

**Reklamiranje radova brojnih umjetnika i kreativaca iz svih dijelova svijeta** glavna je misija ovog umjetničkog portala koji od samih svojih početaka stremi pričanju priče svakog pojedinog kreativca i kreativke i njihovih umjetničkih radova koji su na neki način i njihovo osobno viđenje svijeta. Svi oni međusobno se upotpunjuju, inspiriraju i oplemenjuju te stvaraju jedno posebno i unikatno kreativno okruženje koje je potrebno njegovati kako bi sve više raslo i pružalo svima nama pogled u neki ljepši svijet.

<https://www.ludvig-designe.com/>